





Арбитражный суд Амурской области 675023, г. Благовещенск, ул. Ленина, д. 163 тел. (4162) 59-59-00, факс (4162) 51-83-48 http://www.amuras.arbitr.ru ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении процедуры реализации имущества гражданина

о завершении процедуры реали	ізации имущества гражданина
г. Благовещенск	Дело № А04-7718/2022
17 апреля 2023 года	
Арбитражный суд Амурской области в составе су	удьи Е.А. Варламова,
при ведении протокола секретарем судебного засе	едания С.А. Колмаковым,
рассмотрев в открытом судебном заседании м	атериалы дела по заявлению
Елены Владимировны (года рожде	ения, место рождения:
Константиновского района, Амурской области	
	, СНИЛС
	ии несостоятельным (банкротом), отчет
финансового управляющего имуществом должни	ка,
лица, участвующие в деле о банкротстве:	
Федеральная налоговая служба в лице Управле	ния Федеральной налоговой службы по
Амурской области, финансовый управляющий Ба	янова Ирина Владимировна,
при участии в заседании: лица, участвующие в де	еле, не явились, извещены;
установил:	
Решением Арбитражного суда Амурской	области от 31.10.2022 по делу № А04-
	ным (банкротом), в отношении неё открыта
процедура, применяемая в деле о банкротстве – р	· 1 //
до 17.04.2023.	
Сообщение о введении в отношении	Е.В. процедуры, применяемой в деле о
банкротстве - реализация имущества гражданина,	
№210(7411) or 12.11.2022.	
В судебное заседание лица, участвующие в	

В судебное заседание лица, участвующие в деле, не явились, о времени и месте его проведения извещены судом надлежащим образом в соответствии со статьей 123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее – АПК РФ).

От финансового управляющего должника в материалы дела поступил отчет о своей деятельности (о результатах проведения реализации имущества гражданина), отчет об использовании денежных средств, реестр требований кредиторов, заключение о наличии признаков преднамеренного или фиктивного банкротств, заключение о наличии (отсутствии) оснований для оспаривания сделок должника, анализ финансового состояния должника, иные документы, ходатайства о завершении процедуры реализации имущества гражданина, выплате вознаграждения в размере 25 000,00 руб. с депозита Арбитражного суда Амурской области, о проведении судебного заседания без участия финансового управляющего.

Для ограниченного доступа к оригиналам судебных актов с электронными подписями судей по делу на информационном ресурсе «Картотека арбитражных дел» (http://kad.arbitr.ru) используйте код:

A04-7718/2022

Отчет финансового управляющего рассматривался в судебном заседании в порядке статьи $156~\mathrm{AHK}~\mathrm{P\Phi}$ в отсутствие лиц, участвующих в деле, по имеющимся в деле доказательствам.

2

Из представленного отчета следует, что финансовым управляющим должника проделана следующая работа.

Сообщения о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина опубликованы в газете АО "Коммерсант" и ЕФРСБ.

Согласно ответам регистрирующих органов, имущество, подлежащее включению в конкурсную массу у должника отсутствует.

Подготовлены заключения о наличии отсутствии признаков преднамеренного и фиктивного банкротства, о наличии/отсутствии оснований для оспаривания сделок должника.

Согласно ответам регистрирующих органов, должником сделки с имуществом не совершались.

Должник трудоустроен, место работы должника – OOO средняя сумма заработной платы составляет 15012,61 руб.

Должник имеет на иждивении двух несовершеннолетних детей.

Реестр кредиторов сформирован в размере 63,63 рублей, требования погашены.

Согласно заявлению о п изнании несостоятельной (банкротом), на дату обращения в Арбитражный суд у Елены Владимировны имелись следующие неисполненные обязательства перед кредиторами: 1) ПАО Сбербанк - основная сумма долга - 31 097 рублей 2) АО "Почта Банк" - основная сумма долга - 408 663 рублей.

Во исполнение возложенной на него обязанности, финансовым управляющим были направлены уведомления о введении в отношении должника процедуры реализации имущества, что подтверждается почтовыми квитанциями.

По результату проведенного финансового анализа должника был сделан вывод о невозможности восстановления платежеспособности должника в связи с тем, что должник не имеет имущества, за счет которого можно было погасить задолженность, а так же в связи с отсутствием информации о том, что гражданин в течение непродолжительного времени сможет исполнить в полном объеме денежные обязательства, таким образом, у должника нет финансовой возможности погасить образовавшеюся кредиторскую задолженность перед кредиторами.

Финансовый управляющий должника ходатайствовал о завершении процедуры реализации имущества гражданина в отношении должника

Пунктом 1 статьи 213.28 Закона о банкротстве предусмотрено, что после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина (пункт 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве).

В силу пункта 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно части 10 статьи 14 Федерального закона от 29.06.2015 № 154-ФЗ «Об урегулировании особенностей несостоятельности (банкротства) на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» положения Закона о банкротстве, в том числе указанные в статье 213.28 указанного Федерального закона положения об освобождении гражданина от обязательств, применяются также в отношении обязательств, возникших до 1 октября 2015 года.

Оснований для неприменения в отношении должника правил об освобождении от исполнения обязательств (пункт 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве) судом не установлено.

Поскольку финансовым управляющим проведены все мероприятия, предусмотренные Законом о банкротстве, процедуру реализации имущества гражданина в отношении должника следует завершить, освободить последнего от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 3 статьи 213.24 Закона о банкротстве временное ограничение права на выезд гражданина из Российской Федерации действует до даты вынесения определения о завершении или прекращении производства по делу о банкротстве гражданина, в том числе в результате утверждения арбитражным судом мирового соглашения.

Согласно пункту 19 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан» судебные расходы по делу о банкротстве должника, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, на опубликование сведений в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, и расходы на выплату вознаграждения финансовому управляющему относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди (пункт 1 статьи 59, пункт 4 статьи 213.7 и пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

Чеком-ордером от 21.10.2022 должником были перечислены на депозитный счет Арбитражного суда Амурской области денежные средства в размере 25 000 руб. на оплату вознаграждения финансового управляющего.

На основании статей 20.6, 20.7, пункта 1 статьи 59, пункта 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве с депозитного счета Арбитражного суда Амурской области следует выплатить финансовому управляющему должника Баяновой Ирине Владимировне вознаграждение в размере 25 000 руб.

Руководствуясь статьями 213.9, 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-Ф3 «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд

определил:

процедуру реализации имущества гражданина в отношении Елены Владимировны года рождения, рождения: место Константиновского района, Амурской области, ад ес егист ации: Аму ская область, Константиновский район, СНИЛС , ИНН) завершить. Освободить Елену Владимировну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина. Отменить ограничение права Елены Владимировны на выезд из Российской

Федерации.

Выплатить арбитражному управляющему Баяновой Ирине Владимировне с

Выплатить арбитражному управляющему Баяновой Ирине Владимировне с депозитного счета Арбитражного суда Амурской области денежные средства в размере

4 A04-7718/2022

25 000 руб. в счет выплаты вознаграждения финансового управляющего по делу о банкротстве.

Определение может быть обжаловано в Шестой арбитражный апелляционный суд (г. Хабаровск) в течение десяти дней со дня его вынесения через Арбитражный суд Амурской области.

Судья Е.А.Варламов

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России Дата 13.03.2023 22:35:00 Кому выдана Варламов Евгений Александрович